

Název diplomové práce: **Informační společnost a koncept eHealth**

Autor: **Bc. Adam Kolín**

Vedoucí diplomové práce: doc. PhDr. Richard Papík, Ph.D.

Oponent diplomové práce: PhDr. David Horváth

Hodnocení: velmi dobře

Aspekt kv. práce	Vysvětlení	Možné hodnocení
metodologie a věcné zpracování tématu	<i>Diplomová práce má část teoretickou a praktickou. Metodologicky je práce v pořádku. V teoretické části oceňuji posloupnost kapitol a jejich výstižné zpracování, chybí však vysvětlení některých zkratk a pojmů. Akademické tituly u některých osob jsou neúplně stejně jako názvy institucí. Určité pasáže práce bych doporučil více parafrázovat. V této části velmi kladně hodnotím kritickou poznámku autora k soudobé situaci eHealth v České republice. Praktická část přináší zajímavé vyhodnocení obsahové analýzy konferencí zabývajících se problematikou eHealth a analýzu výsledků rešeršního průzkumu k tomuto termínu. SWOT analýza stavu eHealth v ČR opět dokládá, že se student v dané problematice široce orientuje.</i>	30 bodů
přínos a novost práce	<i>Podrobný přehled konceptu eHealth zasazený do širšího kontextu informační společnosti a informační politiky. Doporučuji některé pasáže diplomové práce publikovat.</i>	20 bodů
citování, korektnost citování, využití inf. zdrojů	<i>Diplomant cituje dle platné normy ISO 690:2010. V textu je vidět snaha o korektní citaci, nicméně některé pasáže diplomové práce jsou volně zkopírovány ze zdrojů na internetu a nejsou ani parafrázovány. Velkým prohřeškem proti citační etice je neuvedení některých pramenů v soupisu bibliografických odkazů, přičemž v textu je o nich evidentní zmínka. V soupisu použité literatury není u některých bibliografických odkazů dodržována správná interpunkce a velká a malá písmena. Cizojazyčné</i>	7 bodů

	<i>prameny jsou využívány úměrně tématu.</i>	
slohové zpracování	<i>Po slohové stránce se nedá práci nic vytknout. Studentova práce je velmi čtivá, jednotlivé kapitoly na sebe plynule navazují, student umí pracovat s odbornými výrazy dané problematiky. Rozsah práce je optimální.</i>	15 bodů
gramatika textu	<i>Gramatická úroveň studenta je velmi dobrá s občasnými chybami v čárkách. V některých větách převážně ke konci práce jsou překlapy. Předložky a spojky se objevují na konci řádků, což se při zarovnávání textu ve Wordu více méně toleruje.</i>	4 body
CELKEM		76 bodů

Doplňující otázky / shrnující připomínky pro obhajobu:

*Diplomant může nastínit, jaký je současný stav implementace standardů HL7 v České republice, a pohovořit, zda jsou členy tohoto sdružení u nás také někteří významní představitelé z akademické či lékařské obce. Jaká by dal doporučení pro vyšší informovanost českých odborníků ohledně standardů HL7?*

Závěr:

*Předloženou práci doporučuji k obhajobě a hodnotím stupněm velmi dobře.*

V Praze dne 7. 9. 2014

David Horváth, v. r.